PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS
OSET. _ _
DESCRIPTION / DESCRIPCION : ARM CHAIR/CHAISE A ACCOUDOIRS / SILLA CON BRAZOS

x1 ChairBack K x1 ChairSeat 3K g lj:gsbes* x2 Ams (Left & Right) sk
X1 Dossier de chaise x1 Siége de chaise X2 Permes

x1 Respaldo de la silla x1 Asiento de silla

) D)) o
® L ®

x6 Allen bolt @5/16”x40mm 3K x4 Allen bolt 25/16”x80mm 3K !: gu ““: 12‘12: T %6
x6 Vis a téte creuse hexagonale @5/16”x40mm x4 Vis 2 téte creuse hexagonale 25/16”x80mm i ¥ T:;:::a ;'::¢°:n. 1a+12%8 mm
x6 Perno Allen ©5/16”x40mm x4 Perno Allen ©5/16”x80mm ag mm

092 = Ep—
L @ ® ®

2 Allen bolt 31/4"x32mm * x14 Lock washer 25/16” 3k x14 Flat Washer ©5/16"x19x1.8mm K "

x2 Vis & téte creuse hexagonale ©1/47x32mm x14 Rondelle de blocage @5/16™ x14 Rondelle plate ©5/16”x19x1.8mm x1 Open z:z:‘;e“g’;ﬁs,*

x2 Perno Allen 21/47x32mm x14 Arandela de Seguridad @5/16” x14 Arandela plana @5/16”x19x1.8mm %1 Llave de boca @5/16"
sk Replaceable Part

Page 1 of 4 . . X .
Made In Vietnam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam



ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / INSTRUCCIONES PARA EL ENSAMBLAJE
OSET

DESCRIPTION / DESCRIPCION : ARM CHAIR/CHAISE A ACCOUDOIRS / SILLA CON BRAZOS

sk Replaceable Part

Page 2 of 4 . . . .
Made In Vietnam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam



ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / INSTRUCCIONES PARA EL ENSAMBLAJE

OSET
DESCRIPTION / DESCRIPCION : ARM CHAIR/CHAISE A ACCOUDOIRS / SILLA CON BRAZOS

sk Replaceable Part

Page 3 of 4 . . . X
Made In Vietnam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam



REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE
OSET | |
DESCRIPTION / DESCRIPCION : ARM CHAIR/CHAISE A ACCOUDOIRS / SILLA CON BRAZOS

@IED)D o &S (s
x2 S786-155-LEGF— FrontjklLeg —

Patte avant x1 S786-155-HWKIT-Hardware kit list
Pata delantera Liste des pidces de quincaillerie
Lista del kit de materiales

x1 S786-155—-CUSHION—Chair Seat b 3

x1 S786-155—BACK—Chair Back * x1 Siélge de chalise
Dossier de chaise x1 Asiento de silla

Respaldo de la silla

X3

x2 S786-155—Arms (Left & Right) *

sk Replaceable Part

Page 4 of 4 . L . .
Made In Vietnam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam



